

Драмтеатр на гастролях

5

СТАЛИНОГОРСКАЯ ПРАВДА

г. Сталиногорск, Моск. обл.

4 ИЮН 1953

Сталиногорский драматический театр закончил осенне-зимний сезон. В нынешнем году трудящиеся Мосбасса просмотрели ряд новых спектаклей, поставленных театром, в том числе «Враги» М. Горького, «Новые люди», — инсценировку по роману Чернышевского «Что делать?», «На бойком месте» А. Островского, «Любовь на рассвете» Я. Галла и «У лесного озера» Ц. Солодаря.

Сейчас Сталиногорский драматический театр выступает на гастролях в г. Серпухове. В прошлую субботу он показал серпуховчанам одну из своих лучших работ — спектакль Я. Галла «Любовь на рассвете».

Находясь на гастролях, театр будет продолжать работу над постановкой ряда новых пьес. К 7 ноября, например, предполагается закончить работу над пьесой А. Корнейчука «Гибель эскадры».

В следующем сезоне сталиногорцы увидят на сцене Дворца культуры и шахтерских клубов спектакли «Васса Железнова» М. Горького, «Опасный спутник» А. Салтыковского, инсценировку по произведению М. Лермонтова «Маскарад».